

霍山黄芽地理标志保护工程显成效

霍山讯(张全柱)7月15日,在农业农村部的全国地理标志农产品保护工程培训班上,霍山县作为全省唯一的代表在会上作典型交流发言。

近年来,霍山县按照市委、市政府的部署,坚持高点谋划、高位布局六安茶谷、淠淮生态经济带、江淮果岭和西山药库四大绿色产业发展平台建设,高标准推进农业特色产业“138+N”工程,发展壮大茶叶等特色产业,增加“三品一标”等高品质农产品供给,取得了明显成效。

作为全国“两山”理论实践创新基地,该县坚持推行“政府引导、龙头带动、市场运作”的产业发展模式,持续培育基地、壮大龙头,推动茶产业高质量发展。霍山黄芽于2018年被农业农村部认定为农产品地理标志;2019年实施地理标志农产品保护工程;

2020年入选《中欧地理标志协定》首批保护名录。目前,全县茶园面积达17.17万亩,年产茶叶8500余吨,拥有茶叶省级龙头企业2家,市县级龙头企业30多家。其中,抱儿钟秀、汉唐清茗两家公司分别跻身2020年全国茶企百强榜第42位和第90位。2021年霍山黄芽品牌价值评估高达80.72亿元。

注重标准引领,推动产业发展。该县着力加快推进茶树良种化进程,坚持“化肥农药不下田”,实行茶园“双替代”,引导茶农科学化种植采摘,加大有机、绿色认证力度,全县绿色食品(茶叶)基地达10.1万亩。通过积极融入六安茶谷建设,一体推进种茶、采茶、制茶、品茶,打造茶谷旅游精品线路,扮靓全景霍山形象,2021年该县荣膺全国“区域特色美丽茶乡”。

注重品牌打造,加大市场保护。为加强

霍山黄芽标识的保护和使用管理,该县茶产业协会建立了二维码授权系统,企业通过授权获得地理标志二维码使用许可,录入产品生产、加工、存储等环节资料,消费者通过扫描二维码溯源产品信息,保障了霍山黄芽产品质量和品牌信誉。目前,经该县茶叶协会授权使用霍山黄芽标识的企业和个人已达130多家,有效杜绝了商标侵权行为和产品假冒伪劣现象,大大提高了霍山黄芽的市场美誉度。

注重品牌带动,强化宣传推广。在办好一年一度霍山黄芽开茶节基础上,该县积极组团参加国内有影响力的茶博会、农交会等,霍山黄芽成为历届国家地理标志农产品交易会上的“常驻嘉宾”,每每销售一空,回头客络绎不绝。2019年以来,该县坚持每年在主销区之一的山西太原举办茶叶

专场推介;2020年以来,霍山县克服疫情影响,举办了扶贫助农网络开茶节系列活动,县委、县政府领导亲自上阵直播带茶,全县茶叶产销双升,再创佳绩。

注重产业增收,筑牢振兴基础。该县坚持把茶产业作为富民产业和支柱产业来抓,逐步提升茶质量与效益,以“茶叶龙头企业+合作社+基地+农户”模式,带动贫困户增加收入。2019年以来,结合地理标志农产品保护工程的实施,该县累计投入各类资金超1000万元支持贫困户发展良种茶园,全县80%以上贫困户家庭种茶,人均年收入可达5000元/亩,成为该县最稳定和持久的脱贫产业。“十四五”期间,该县将继续以茶产业为抓手,全面提高茶园管理水平,提升茶产业发展质效,切实将其打造成为乡村振兴的“样板产业”。

我市推进“智慧餐厨品牌示范店”建设

本报讯(陆高)为深入推进“智慧餐厨”工程实施,推动我市先进制造业、农产品加工业和商贸流通业创新发展,根据《六安市人民政府办公室关于印发六安市“智慧餐厨”工程实施方案的通知》(六政办秘〔2020〕139号)文件精神,近日,市商务局、市经信局、市市场监管局、市财政局等部门共同制定的《六安市“智慧餐厨品牌示范店”认定规范(试行)》印发施行。

认定规范对示范店认定的名称、认定对象及条件、认定标准、申报材料、认定方式、认定程序、动态管理、支持政策等进行明确。六安市“智慧餐厨品牌示范店”是指以智能烹饪机器人为核心,应用智能设施设备、结合云计算、大数据等新一代信息技术,集中厨房、冷链物流、应用场景模式推广等方式,实现餐饮模式转型升级的新型餐饮模式,达到降低餐饮企业人工成本,并且规模较大、功能完备、智能化程度较高、示范引领作用较强的六安属地餐饮服务经营主体。

认定规范明确,六安市“智慧餐厨品牌示范店”认定,由市商务局牵头,会同市市场监管局、市经信局、市财政局,组织有关专家,成立“六安智慧餐厨品牌示范店”评审委员会,负责具体评审认定工作。坚持“自愿申报、择优推荐、逐层审核、动态管理”原则,严格按照《智慧餐厨品牌示范店建设运营规范》(DB 3415/T 8-2021)标准,逐项进行考核评分,择优评定。认定工作每年组织开展一次,试行工作暂定三年,到2023年年底前认定一批六安市“智慧餐厨品牌示范店”,市财政局给予每个市级示范店20万元一次性奖补。



『七一』讲话单行本热销

城北乡“有声书报亭”让党史学习更“声”动

本报讯(张婷婷 徐舒琴)“只要扫一扫二维码,就能把书‘搬’进手机里,有人给讲述,实现了随时随地学习的愿望,还能和同事、朋友、家人分享,学习党史越来越方便了!”金安区城北乡职工在“有声书报亭”前边扫码边高兴地说。

近日,城北乡为方便广大党员干部利用闲暇时间学习党史,设立了党史学习教育“有声书报亭”,以“互联网+党建”模式,拓展学习渠道、搭建学习平台,实现党的声音随听随学,党史知识即扫即学,让党史学习教育“声”入人心。

“有声书报亭”在形式上突出“有声”,10个二维码,每个二维码都对应了一个党建专辑。有声书报亭涵盖党史知识、党史故事、少儿科普、名著经典、中国史、习近平总书记语录等内容,内容十分丰富。党员干部只需用手机扫描墙上的二维码,就能“码”上学党史,用手机“听”喜欢的书籍。这让读者能够不受时间、地点、空间限制,随时随地通过“听”的方式就能“在线充电”,体验阅读带来的快乐,大大提高了党史学习教育的覆盖面和效率。

目前,“有声书报亭”已成为城北乡广大职工的热门“打卡地”。这种随听随学的形式增添了党史学习教育的趣味性,大大提高了党员群众的学习热情,使党史学习教育学在经常,融入日常。

油坊店乡奏响为民办事“三部曲”

金寨讯(陈焯)党史学习教育开展以来,金寨县油坊店乡坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿学习教育全过程,把保民生、保文明、保安全作为第一任务,让群众看到变化,得到实惠。

“暖心曲”抓小事保民生。油坊店乡组织全体乡村干部开展“集中走访”活动,通过“板凳会”“家常会”“村民小组会”等形式,大力宣传民生工程,充分了解基层群众生产生活需求,听取民心民意,及时回应群众期盼,使困扰村民的“揪心事”变成令村民满意的“暖心事”。班子成员分头办理涉及就业、教育、医疗等方面的群众忧心事,累计落实办实事50余件。持续做好社会兜底救助工作,2021年上半年发放低保金144万元、五保金88万元、孤儿补助资金0.3万元、重度残疾人护理补助15万元,贫困残疾人生活补贴9万元。

“便民曲”强意识保文明。乡党委、政府组织相关部门开展库区水域垂钓专项清理整治行动,打击库区各类违规垂钓行为,提升群众水源地保护的意识。乡综合行政执法大队对电线杆、墙体小广告、破损横幅进行清理,公益岗位工作人员和志愿者们不惧炎热,为提升群众文明意识、营造文明氛围、做好文明创建工作出力、出实力。组织实施33项民生工程,提升社会保障、医疗卫生、文化体育等基本公共服务供给和均等化水平。油店集镇污水一体化处理设施改造,集镇主干道立面改造工程,新建集镇电子警察项目,完成活动中心、文化广场等重要节点打造工作,让群众实实在在看到油坊店乡的变化,感受乡党委、政府发展的决心。

“惠民曲”明责任保安全。对油坊店乡临街商铺进行安全生产检查,对加油站、液化气站等重点场所开展消防安全隐患排查大整顿行动,严格落实整改责任人,督促限期整改,强化安全意识。多举措开展防溺水工作,巡逻发现青少年在水边玩耍及时制止,同时做到责任到村到人、宣传到“河”到户、巡查不漏一处。重点做好辖区水域摸排工作,设立警示牌,做到全覆盖,认真开展防溺水宣传教育工作,提醒家长或未成年人监护人带孩子到危险陌生水域游泳玩耍,提高家长和青少年防溺水的自觉性和识别险情、紧急避险的能力。

让“流量”回归真实和理性

李咏瑾

在一些社交平台、短视频平台上,人们常发现某些网红产品、网红商家获得的浏览量和点赞数,轻易就能达到百万千万量级,用户评价内容只有好评没有其他。殊不知,这些点赞和好评,很有可能是“刷”出来、“捧”起来的。

不久前,杭州市市场监管综合行政执法队调查发现,杭州某品牌管理有限公司等10家公司,涉嫌组织他人刷好评牟利,有百家网红餐厅存在花钱请“刷手”刷好评的现象。某家网络平台过去5个月处罚“刷好评”用户账号5万个,处罚“刷单”“刷评”商户1万余家,协同执法机关查处29个非法刷单网络黑灰产团伙。

网络点评和排名的初衷,是通过互联网用户消费后的真实反馈形成大数据的统计与展示,反映人气、实力和口碑等信息,以帮助消费者更便捷地作出判断和选择。然而在非法刷单团伙操纵下,“粉丝”可以有,“互动”可以买,“好评度”能够提升,“播放量”可以增长。从早先的人工刷量到现在的机器刷量,网络黑灰产团伙已经发展到足以影响商家生存、左右网络舆论的地步,严重损害

了互联网用户权益以及平台利益,破坏了互联网生态和经济社会秩序,必须加以彻底整治和清理。

目前,依法治理网络黑灰产业已有明确的法律法规依据。《网络信息内容生态治理规定》指出:“网络信息内容服务使用者和网络信息内容生产者、网络信息内容服务平台不得通过人工方式或者技术手段实施流量造假、流量劫持以及虚假注册账号、非法交易账号、操纵用户账号等行为,破坏网络生态秩序。”自今年2月22日起施行的《互联网用户公众账号信息服务管理规定》,就“操纵利用多个平台账号,批量发布雷同低质虚假信息,生成虚假流量数据,制造虚假舆论热点”等行为作出禁止性规定。依法依规强化执法监管,才能维护网络清朗空间,保障公众合法权益,呵护平台经济健康发展。对商家而言,快钱易赚却不可持续,刷单刷不出真实的口碑和美誉,还可能陷入虚假宣传和不正当竞争的泥潭。一个品牌想要口碑长红,必须通过自身实力来铸就美誉。根治刷单乱象,各大平台应切实承担起自身的责任。作为连接商家和消费者的信息渠道,平台有义务创

造公平交易的营销环境。平台治理的难度随着用户用量和内容生产量的提升而逐渐加大,但这并不是推卸责任、放松管理的理由。通过技术手段坚决打击虚假流量、虚假评价、刷单欺诈,平台才能真正建长青之业,实现社会效益和经济效益的双赢。

海量数据是数字经济发展的基础。只有确保数据安全可靠、流量真实有效,才能促进数字技术与实体经济深度融合,壮大经济发展新引擎。互联网已经深入到我们生活的方方面面,涉及人们的衣食住行,牵动着民生的冷暖。商家、平台理应为美好生活的助力者、健康网络空间的建设者。流量和好评固然重要,但必须建立在取之有度、用之有道、尊法守法的基础上。依法治理、多方努力,持续整治网络黑灰产业,才能让网信事业和数字经济更好造福广大人民群众。(来源:《人民日报》)

春秋乡“库扶”项目助力乡村振兴

舒城讯(汪茹)今年以来,舒城县春秋乡把大中型水库移民后期扶持项目作为助力乡村振兴、改善人居环境的重大民生工程来抓,依托地方特色和区域资源,凝心聚力、聚民意,全力打造“美丽、生态、宜居”的特色旅游小镇,切实提升群众的获得感、幸福感和满意度,有效推进了乡村振兴。

驱车行驶在春秋乡三冲环线柏油路上,路面平坦开阔,景致清爽宜人,一个个精巧别致的小村落接连闪过,一个个富民产业项目分布在青山

秀水间,微景观、大景区串联一线,好一派朝气蓬勃的美丽乡村景象。作为库扶项目的受益村,这里有春天的“人面桃花相映红”,夏天的“接天莲叶无穷碧”,秋天的“满城尽带黄金甲”,冬天的“银装素裹”分外妖娆。几年间,这里不但生产生活条件得到了改善,村容村貌也发生了巨大变化,同时产业发展项目真正增强了地区的造血功能、帮助群众就地就业,使村集体经济不断发展壮大。“十三五”期间,春秋乡通过库

区移民后期扶持资金大力推进农村道路、水利等基础设施建设,实现了水泥路“村村通”向“户户通”的提升,不断改善农村生产生活条件。2021年作为“十四五”的开局之年,春秋乡今年的第一批库扶项目计划投资487万元,共计17个项目,其中12个美丽乡村类项目,计划投资190万元,5个移民增收类项目,计划投资297万元。在项目资金分配上更加侧重重大村级集体经济的项目,以此来推动乡村振兴的步伐。

花园镇

促进羽绒产业多元化发展

霍邱讯(王占龙)霍邱县花园镇位于城东湖上游,境内汲河、魏河等水系发达,地理和气候环境适宜养鹅,当地一直有饲养皖西白鹅的传统。近年来,花园镇结合村情实际,按照“强产业、扩规模、显特色、促就业”的发展思路,在“羽绒经济”上做文章,引入了一批带动作用强、技术含量高的羽绒加工企业,助力乡村振兴。

走进位于花园镇的安徽露露体育用品有限公司的羽毛球生产车间,羽毛分拣机正根据羽毛的形状、粗细、弓度进行精细分拣。工人们正忙着选毛、查毛、扎线、上胶……一只只优质的羽毛球经过20多道工序后才能包装进入市场销售,前来预订羽毛球的客商络绎不绝。“公司现有自动化生产线3条,产品型号也从原先5种扩展到现在的10多种,羽毛优良的品质加上生产过程的智能化,让产品在耐用性、精准度等方面具有较强的市场竞争力,产品销售情况很好。”公司负责人邱长露介绍说。

通过不断延伸“鹅绒”产业链条,引进羽毛球、鹅绒被、羽绒装饰品深加工企业4家,打通了白鹅养殖、羽绒加工、成品销售等各个环节,2020年羽绒产业产值达4000万元以上,并成功带动200余户皖西白鹅养殖户增收致富,每年吸纳150余名群众常年务工,年人均增收超过3000元。

下一步,花园镇将持续发挥羽绒产业辐射带动作用,探索集皖西白鹅养殖、朗德鹅肝加工、鹅肉食品、羽绒加工、体育用品、羽绒服饰为一体的发展模式,促进羽绒产业多元化发展,做大做强羽绒产品品牌,助农增收。

交房通告

金利国际城34-40#楼已具备交付条件,小区将于2021年8月3日开始办理交房

手续,请购房业主持相关资料到金利国际城交房中心办理交房入住手续。
服务热线:0564-3344111/3344777
六安金利置业集团有限公司
2021年7月19日

注销公告

本公司(统一社会信用代码:91341502MA2TJF8D9C(1-1)),经股东会决定拟向

公司登记机关申请注销。请债权人自见报之日起45日内向公司申报债权。
六安鼎盛营销策划服务有限公司

注销公告

本公司(统一社会信用代码:91341502MA2TKHMY02(1-

1)),经股东会决定拟向公司登记机关申请注销。请债权人自见报之日起45日内向公司申报债权。
六安坤烨环境科技咨询服务有限公司

声明

本人的皖NZ1497货车,车辆识别号:

LSCBB53D06G120532,发动机号:656MK0240,现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。
曾令迪

